



新闻稿

立即发布
2019年1月31日

索理思和巴斯夫已完成造纸和水处理化学品业务的合并

合并后公司将以索理思的名义运营，作为一家专注于造纸和工业水处理技术的全球特种化学品公司。

美国特拉华州威尔明顿市——经所有相关部门的批准，巴斯夫和索理思现已完成此前宣布的巴斯夫湿部造纸和水处理化学品业务与索理思的合并。合并后公司的预计销售额约为30亿美元，将以索理思品牌运营，旨在为制浆、造纸、石油和天然气、化学加工、采矿、生物精炼、电力、市政和其他工业市场等领域的客户提供更全面的化学产品和具有成本效益的解决方案。

巴斯夫将拥有联合公司的49%股份，其余51%由索理思管理层和克杜瑞(CD&R)所管理的基金共同拥有。这一索理思新机构约有5,200名雇员，其全球销售、服务、生产能力得到增强。

联合公司包括巴斯夫的高效化学品单位造纸与水处理资产，包括位于以下地点的生产场所：英国布拉德福德与格里姆斯比；美国弗吉尼亚州萨福克；墨西哥阿尔塔米拉；印度安格莱什沃尔；澳大利亚奎纳那；以及与之相关的资产，包括知识产权。巴斯夫的纸张涂层化学业务不在此次合并事项之中。

“将我们的传统强项进行合并，便创造出了领先地位的造纸与水处理工业解决方案提供者，以客户为导向，带来全球化的解决方案。这些行业的客户将会从我们的联合实力中受益，带来无可比拟、互为补充的系列产品与服务，以及先进的创新与专业知识，”索理思总裁兼首席执行官John Panichella 如此表示。

“与索理思合力发展，对于维持巴斯夫的造纸与水处理化学品业务可持续增长而言，是正确的举措。我们能够携手提供范围最为广泛的产品与服务，以满足全球造纸与水处理工业的特种化学品需求，”巴斯夫功能化学品事业部总裁 Anup Kothari 补充道。

“将这两家极为成功且互补的机构进行合并，创造出了更为强有力的全球企业，长远发展与价值创造的前景更为喜人，”索理思董事长兼克杜瑞公司运营顾问 David Scheible 如此表示。

进一步了解我们世界级技术与实践创新的强强联合
www.Solenis.com/MoreReadyThanEver。

关于索理思

索理思是全球领先的特种化学品制造商，为制浆、造纸、石油和天然气、化学加工、采矿、生物精炼、电力和市政建设等水资源密集型产业提供解决方案。截至合并结束时，公司的产品组合包括一系列广泛而复杂的过程处理、功能性和水处理化学产品，以及尖端监控系统。可用于提高操作效率、提升产品质量、保护设备资产，并最大程度地减少对环境的影响。公司总部位于美国特拉华州威尔明顿市，注重全球各地战略布局，在五大洲 120 个国家拥有 41 座生产基地，以及一支由 5,200 名专业人员组成的团队。欲了解更多信息，请访问公司网站 www.solenis.com/zh。

关于克杜瑞公司

克杜瑞公司成立于 1978 年，是一家私人投资公司，以建立更强大的企业为战略愿景。自建立以来，克杜瑞公司已管理投资于 84 家公司的 270 亿美元资产，总交易价值逾 1250 亿美元。该公司在纽约与伦敦设有办事处。欲了解更多信息，请访问 www.cdr-inc.com。

关于巴斯夫

在巴斯夫，我们创造化学新作用——追求可持续发展的未来。我们将经济上的成功、社会责任和环境保护相结合。巴斯夫在全球拥有超过 115,000 名员工，为几乎所有国家、所有行业客户的成功作出贡献。我们的产品分属四大业务领域：化学品、高性能产品、功能材料与解决方案，以及农业解决方案。2017 年巴斯夫全球销售额超过 600 亿欧元。巴斯夫的股票在法兰克福（BAS）、伦敦（BFA）和苏黎世（BAS）证券交易所上市。欲了解更多信息，请访问：www.basf.com。

###

更多信息：

媒体关系

Catherine (Katy) Abernathy

电话：+1 904 256 0333

cmabernathy@solenis.com